

国内国际_____

在矢志奋斗中谱写新时代的青春之歌

——习近平总书记致全国青联十三届全委会和全国学联二十七大的贺信为新时代青年工作进一步指明方向

"5年来,在党的领导下,在共青团帮助 指导下,各级青联和学联组织锐意改革、积 极进取,团结广大青年和青年学生在全面 建成小康社会进程中贡献智慧力量、展现 青春风采,为做好党的青年工作发挥了重 要作用。'

在中华全国青年联合会第十三届委 员会全体会议和中华全国学生联合会第 二十七次代表大会开幕之际,习近平总书 记发来贺信,代表党中央,向大会的召开 表示热烈的祝贺,向全国各族各界青年和 青年学生、向广大海外中华青年致以诚挚 的问候。

现场聆听习近平总书记的贺信后,来 自首都医科大学第六临床医学院的贾崧 淏深受鼓舞:"习近平总书记在贺信中对 我们青年一代给予了充分肯定,提出了殷 切期望。作为全国学联代表,我感到很光 荣,也一定会将习近平总书记的嘱托牢记

"新冠肺炎疫情期间,我看到身边的老 师们主动请缨驰援湖北。受他们的感召, 我也通过志愿服务的方式作了力所能及的 贡献。"贾崧淏说,"不管是疫情防控,还是 防汛抗洪,在各种艰难险阻面前,都需要我 们青年人挺身而出,勇担重任。"

"我国广大青年要坚定理想信念,培育 高尚品格,练就过硬本领,勇于创新创造, 矢志艰苦奋斗,同亿万人民一道,在矢志奋 斗中谱写新时代的青春之歌。"习近平总书 记在贺信中这样为青年人指明方向。

全国青联委员、安徽省定远县西孔村 党总支第一书记王萌萌自2013年开始,便 来到农村工作。七年来,她主动给予贫困 户温暖关怀,注重"智志"双扶,免费举办培 训班、建设扶贫就业驿站,积极带动群众脱

"习近平总书记在贺信中叮嘱我们要 '坚定理想信念,培育高尚品格'。我将以 更大热情投入到基层工作中,带领更多群 众脱贫致富,带动更多青年投身脱贫攻坚、 乡村振兴第一线。"王萌萌说。

来自吉林的全国青联委员、白城市通 榆县环保志愿者协会秘书长万晓白立志要 把总书记的要求,落实到环保事业中。"作 为一名环保志愿者,我将牢记总书记的要 求,致力于沙化草原修复的环保事业,并引 领社会各界环保志愿者为环境保护作出努 力、贡献力量。"万晓白说。

青年学生的茁壮成长、青年事业的蓬 勃发展,离不开各级党委和政府对青年工 作的领导、关心和支持。

全国青联委员、云南省西盟佤族自治 县勐梭镇党委委员杨娜表示,要用实际行 动践行一名边疆青联委员的初心和使命, 带领边疆少数民族青年坚定理想信念,为 建设祖国边疆,实现中华民族伟大复兴的 中国梦奉献自己的青春之力。

全国青联秘书长、共青团中央统战部 部长刘爱平表示,全国青联将深入贯彻落

实习近平总书记的要求,弘扬团结、爱国、 跟党走的光荣传统,切实增强政治性、先进 性和群众性,最广泛地汇聚起实现中华民 族伟大复兴中国梦的青春力量。

"学联学生会组织要牢记总书记嘱托, 坚定不移做改革的促进派和实干家,以经 得起检验的改革成效赢得同学信赖、彰显 组织价值,团结带领广大青年学生坚定地 听党话、跟党走,做走在时代前列的奋进 者、开拓者、奉献者。"第二十七届全国学联 主席钱菱潇说。

强国伟业呼唤青春担当,伟大理想需 要接续奋斗。

"我将牢记习近平总书记的教诲,自强 不息,努力学习,全身心投入地理科学研 究,把论文写在祖国大地上,为早日实现中 华民族伟大复兴的中国梦作出自己的贡 献。"全国学联代表、南京大学地理学专业 博士生陆福志说。

(新华社北京8月18日电)



●8月17日至21日,《武器 贸易条约》第六次缔约国大会由 于新冠疫情原因通过书面方式召 开。中国首次以缔约国身份与会

为进一步限制措施,外交部发言 人赵立坚8月18日说,中方坚决 反对美方蓄意抹黑和打压华为等 中国企业,美方所作所为彻底戳 破了美方一贯标榜的市场经济和 公平竞争原则的"遮羞布",是赤 裸裸的霸权行径

●九寨沟启动 Ⅰ级防汛应急 响应,景区临时关闭

全国文艺评论工作会暨中 国文艺评论家协会第二次全国代 表大会8月18日在京闭幕,夏潮 当选中国文艺评论家协会第二届

●记者从银保监会获悉,腾

讯旗下保险平台微民保险代理有 限公司存在违规营销行为,银保 监会深圳监管局日前发布行政处

中邓山日极

●韩国和美国军方8月18日 起举行指挥所联合演习,演习计

划于28日结束 以色列警方8月17日表 示,当日,一名巴勒斯坦男子在位 于耶路撒冷老城内圣殿山(穆斯 林称"尊贵禁地")附近持刀刺伤 一名以色列边防警察,以警方随 后开枪将其打死。事发后圣殿山

已被关闭 日本汽车制造商上半年生 产受到严重影响,经营遭受重创, 企业差距拉大。上半年日本八大 车商全球产量同比减少33.2%。 其中,日本国内产量下降27.2%,

(均据新华社)



美国民主党全国代表大会开幕

8月17日,美国前"第一夫人"米歇尔· 奥巴马在线出席美国民主党全国代表大会 (视频截图)。

为期4天的美国民主党全国代表大会 17日开幕。大会主办城市是美国威斯康 星州密尔沃基,原先预计有约5万人赴 会。但受疫情影响,会议规模、时长和议程 大大缩减,主要活动以远程在线形式展开。

新华社发(美国民主党全国代表大会 供图)

特朗普称将"从白宫 直播"连任提名演讲

新华社华盛顿8月17日电 美国总统 特朗普17日在中西部摇摆州威斯康星展 开连任竞选活动时说,他计划"从白宫直 播"其接受共和党总统候选人提名的演讲。

共和党全国代表大会将于24日至27 日在北卡罗来纳州夏洛特召开,因疫情影 响,主要活动以在线形式进行。特朗普定 于27日即大会闭幕夜发表远程演讲,接受 连任提名。据媒体报道,共和党全国委员 会17日早些时候已申请27日夜间在首都 华盛顿市中心燃放烟花。

特朗普本月早些时候透露在白宫发表 连任提名演讲的意向,遭到民主党人强烈 批评和一些共和党人质疑。他们认为白宫 不应被用来进行党派竞选活动。

每逢选举年召开的两党大会是两党大 选重要的"造势时刻"。17日是民主党全国代 表大会开幕日。当天,作为共和党人的特朗 普在明尼苏达和威斯康星州展开竞选活动。

美媒报道称

新冠对美国少数族裔尤为致命

新华社北京8月18日电《参考消息》 18日刊登美国《华尔街日报》网站文章《少数 族裔年轻人新冠死亡率偏高》。全文如下:

众所周知,新冠肺炎对老年人的威胁 特别大。然而,这种疾病却让许多正当壮 年的少数族裔失去了生命。

自新冠肺炎疫情在美国暴发以来,在 40多岁至70多岁去世的人群中,约9%的 死亡是由新冠病毒造成的。《华尔街日报》 分析了联邦政府机构收集的死亡证明数 据,结果显示,在这个年龄段去世的拉美裔 群体中,近25%的死亡由新冠病毒引起。

数据显示,新冠病毒造成的死亡在少 数族裔中偏高。这个显著差异清楚表明, 新冠肺炎对弱势群体的影响特别巨大。

据公共卫生专家说,对拉美裔群体来 说,情况尤其如此。部分原因是他们中很 大比例的人从事护工等工作,这部分人较 难避开新冠病毒感染,此外还因为许多人 很难获得医疗服务。

这一分析采用的死亡证明文件数据来 自美国全国卫生统计中心。截至8月初,该 中心记录了约15万死于新冠病毒的病例。

美国少数族裔年轻人患新冠肺炎后死 亡的可能性高于白人年轻人。因新冠去世 年龄低于55岁的群体中,白人只有3%,亚 裔为8%、黑人为11%、拉美裔为18%,而美 国印第安人为24%。专家认为,需要离家外 出的低薪工作是感染病毒的主要风险。此 外,局促的生活条件,也会增加感染风险。



▲8月18日,磁器口古镇临江区域被洪水淹没(无人机照片)。8月18日 14时,重庆市将防汛Ⅱ级应急响应升级为Ⅰ级。 新华社记者 刘渥 摄 ▶8月18日,在四川省乐山市市中区凤洲岛,救援人员将被困群众转移上 新华社记者 胥冰洁 摄 船。

▼8月18日.船只在海南省海口市新港码头停靠避风(无人机照片)。 新华社记者 杨冠宇 摄





台风"海高斯"将正面袭击广东

琼州海峡全线停航

据新华社广州8月18日电(记者 田建川)台风"海高斯"将正面袭击广 东,广东省18日已启动防风Ⅳ级应急 响应,要求受影响区域的渔船全部就 近靠港或回港避风。

广东省气象台预报,今年第7号台 风"海高斯"将加强到强热带风暴或台 风级,于19日白天正面袭击广东省,最 大可能于19日中午到下午在广东省江 门市到湛江市之间的沿海地区登陆。

台风"海高斯"具有移速快、近海加 强等特点。气象部门预报,受"海高斯" 影响,18日夜间到20日白天,湛江、茂 名、阳江、云浮、江门、珠海、中山有暴雨 到大暴雨,局地有特大暴雨。珠江三角 洲其余市县和汕尾有大雨到暴雨。

国家海洋局南海预报中心发布了 风暴潮黄色警报。

湛江海事局18日发布信息,受"海 高斯"影响,19日起琼州海峡风力将增 大至7级到8级,琼州海峡所有客滚船 于18日19时起全线停航。

广东省已启动防风N级应急响应。 18日,广东省应急、气象部门通过电信运 营商向广州及江门、阳江、茂名等地级市 的公众发布气象灾害二级预警短信。

长江水利委升级发布岷江洪水红色预警

据新华社武汉8月18日电 水利 位 3.4米左右。沱江富顺站18日洪峰 部长江水利委员会水文局18日11时 升级发布长江上游支流岷江洪水红 色预警,继续发布长江上游干流宜宾 至寸滩江段、沱江、涪江洪水橙色预 警,嘉陵江、三峡库区洪水黄色预警, 长江中下游干流城陵矶江段、九江至 南京江段、鄱阳湖区、洞庭湖区洪水

受强降雨影响,沱江、涪江发生超 保洪水,岷江将发生超历史洪水,预计 响,三峡水库20日将出现74000立方 岷江高场站18日洪峰水位将超保证水 米每秒左右的入库洪峰。

水位将超保证水位1.5米左右。嘉陵江 支流涪江小河坝站18日11时水位 245.19米,超保证水位5.19米。嘉陵江 北碚站19日洪峰水位将在保证水位附 近。长江上游干流朱沱站19日洪峰水 位将超保证水位2.4米左右,寸滩站20 日洪峰水位将超保证水位5.5米左右。

水利部长江水利委员会18日发布 消息称,据预测,受长江上游来水影

黄河发生第5号洪水

黄河兰州段迎来今年最大流量

新华社兰州8月18日电(记者张 玉洁)8月18日,黄河发生2020年第5号 洪水,黄河兰州段迎来今年最大流量。

18日4时54分,黄河兰州水文站流 量达到3570立方米每秒,为今年最大流 量。8时,黄河兰州水文站流量为3510 立方米每秒。目前,黄河兰州段堤防设 施安全,部分步道、码头等被淹没,航运 已暂停,黄河岸边已设置警示标志。

兰州市水务局防汛办公室主任周宏 启介绍,近日黄河兰州段流量加大,主要 因为上游洮河来水量增大。8月15日, 兰州启动黄河兰州段防汛Ⅳ级应急响 应。黄河兰州段水位预计在10日内回

兰州是黄河唯一穿城而过的省会城 市,黄河干流兰州段全长150.7公里。 2015年来,黄河兰州段新建维修堤防、 护坡护岸70余公里,防洪能力得以提 升,经受住了2018年3610立方米每秒和 2019年3730立方米每秒洪峰长时间过 洪的考验。

新华社太原8月18日电(记者王 菲菲)记者18日从山西省临汾市黄河壶 口瀑布景区获悉,受黄河上游持续暴雨 影响,壶口瀑布景区暂时关闭。

景区相关负责人告诉记者,连日暴 雨使黄河壶口瀑布水流量达到每小时 2800立方米至3000立方米,景区龙桥及 观瀑区域均被淹没,景区已不具备开放 条件。恢复开放时间将另行通知。

习近平向全国广大医务工作者 致以节日的祝贺和诚挚的慰问

(上接第一版)

习近平强调,广大医务工作 者要坚持人民至上、生命至上,崇 尚医德、钻研医术、秉持医风、勇 担重任,努力促进医学进步,为建 设健康中国、增进人民健康福祉

作出新贡献。各级党委和政府、 全社会都要关心爱护医务工作 者,弘扬先进事迹,加强业务培 训,支持开拓创新,帮助解决困 难,推动在全社会广泛形成尊医 重卫的良好氛围。

林郑月娥表示

美国对香港实施所谓制裁完全不合理 香港将向世贸组织申诉

新华社香港8月18日电 香 港特区行政长官林郑月娥18日表 示,美国对香港实施的所谓制裁 完全不合理,香港作为世界贸易 组织的成员,受到另一成员不公 平对待,香港特区政府将向世贸

林郑月娥当日出席行政会议 前回答传媒提问时表示,虽然美 国对香港特区官员实施所谓制 裁,但特区政府仍可以通过在美 国设立的三个经贸办事处、特区 政府投资推广署和商会,向外国 介绍香港在粤港澳大湾区、金融

等方面的优势。 林郑月娥重申,国家安全是 国安法保护国家安全、香港安全, 用以警恶惩奸,并非所谓"武器 化"。相反,在过去一年,金融体 系被"武器化",用以制裁;一些社 交媒体被"武器化",用以"起 底"。在这种情况下,更需要相当 有正气的香港国安法来处理,以 保障香港市民的安全。

任何一个地方的头等大事,香港

受新冠肺炎疫情影响,香港 特区政府推迟第七届立法会选 举。林郑月娥表示,有些国家对 香港推迟选举表示忧虑,但在自 己国家内推迟选举又似乎理所当 然,体现了这些国家持有双重标 准、戴着有色眼镜。

横琴口岸新旅检区域开通

粤港澳大湾区新"超级通道"投入使用

新华社珠海/澳门8月18日 电 (记者王浩明 王晨曦)横琴□ 岸新旅检区域开通仪式18日上午 10 时举行,标志着粤港澳大湾区

一条新的"超级通道"投入使用。 作为粤港澳大湾区建设的标 杆工程,横琴口岸集设施"硬联 通"和制度"软联通"于一体,采用 "合作查验、一次放行"的新型通 关查验模式,使粤澳通关从"两地 两检"变成"一地两检",从"中间 摆渡""两上两下"变成最快5秒通 关,粤澳日通行能力从75万人次 提升到90万人次,大大提升通关 效率,改善通关体验。

广东省省长马兴瑞在开通仪 式上说,横琴口岸的正式开通,必 将更大程度促进粤澳融合相通, 为两地人员交流和经贸往来提供 更加方便、快捷、舒适的服务,为 横琴新区开发建设注入更强大的 动力,为全面深化粤澳合作、推进 粤港澳大湾区建设提供更有力的 支撑、打下更坚实的基础。

澳门特别行政区行政长官贺 一诚说,横琴口岸的建设和管理 采用了前所未有的合作模式。粤 澳双方同在一座大楼、共用设施 设备;建设期间双方人员齐心协 力,互相支持和谅解,克服了包括 疫情在内的重重困难,逐步解决 了两地在法制、工程、管理和技术 等存在的差异所带来的问题。横 琴口岸的新型合作模式进一步丰 富了"一国两制"的内涵,为特区 与内地合作树立了新的典范。

横琴口岸新旅检区域于当日 下午3点正式开通,能满足旅客日 通关量22.2万人次,年通关量 8000万人次。



广石铁路开通运营

8月18日,列车行驶在广石 江村站北端接入京广线,终至石 铁路线上。

当日,全长约69公里的广 (州)石(滩)铁路正式开通运营。 广石铁路设计时速120公里,起自

滩站连接广深线。这是《粤港澳 大湾区城际铁路建设规划》获得 批复后,大湾区开通的首条铁路。 新华社记者 黄国保 摄